

Уникальный старинный дом в османском стиле, Лапта, Северный Кипр



395,000 £

- Страна: **Северный Кипр**
- Регион: **Лапта**
- Комнат: **6**
- ID: **1540**

Эта вилла была восстановлена по абсолютно уникальному дизайну со сводчатыми потолками и арками в османском стиле. Оригинальному зданию уже более 600 лет! Оно расположено в прекрасном месте с панорамным видом на побережье. Площадь участка составляет более 1330 м². Материалы, которые были использованы при восстановлении- самого высокого качества. В доме имеется 3 больших спальни, просторная гостиная со средневековым камином, ТВ-зал, 3 ванные комнаты и многое другое. Отдельно расположен номер хозяина площадью 70 м² с видом на море, который соединён двумя аркам с главным домом.

Основные факты:

- 6 комнат
- 3 ванные комнаты+ санузел
- Площадь дома 178 м²
- Площадь участка более 1330 м²
- Бассейн 10 м x 5 м

Месторасположение:

- В километре от моря
- 15 минут езды до центра Гирне (Кирения)
- Рядом с магазинами, ресторанами
- 5 минут езды до моря
- 10 минут езды от Кирении
- 40 минут до аэропорта Эрджан

Спецификации:

- Средневековый каменный камин
- Кухня полностью оборудована
- Спиральная лестница
- ТВ-зал

- Кондиционеры в большинстве комнат
- Барбекю
- Крытая зона отдыха
- Каменные террасы
- Каменная стена по периметру

Инфо

Лапта

- В километре от моря
- 15 минут езды до центра Гирне (Кирения)
- Рядом с магазинами, ресторанами
- 5 минут езды до моря
- 10 минут езды от Кирении
- 40 минут до аэропорта Эрджан

Лапта расположена рядом с Каршиякой всего в 10 километрах от центра Гирне (Кирении). Благодаря превосходным отелям и большому выбору недвижимости в аренду, Лапта считается одним из самых популярных мест на Северном Кипре.

Лапта разделена на две части: главная дорога рядом с береговой линией, вдоль которой расположены отели и рестораны, и Старый город.

В 8 веке Кипр населяли Финикийцы. В то время Лапитос (Larithos), сейчас известный как Лапта, стал одним из городов-королевств на острове. Позже, когда Кипр вошел во владение Римской Империи, Лапитос продолжал играть главную роль в регионе.

В Византийский период Лапитос был переименован в Ламбаусу (Lambousa). В то время город процветал и был известен как «город сокровищ». Однако во время нашествия Арабов жители Ламбаусы были вынуждены отдать Арабам свои богатства. Тем не менее, им удалось спрятать немалую часть богатств, но, к сожалению, когда арабы покинули остров и жители вернулись в разграбленный и разрушенный город, найти спрятанные богатства они так и не смогли.